



平成 20 年 6 月 6 日

各 位

会社名 東和メックス株式会社
 代表社名 代表取締役会長兼社長 村田 三郎
 (コード番号 6775 東証 2 部)
 問合先責任者 経営管理本部管理部長 佐藤 武雄
 (TEL.03-5684-2321)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 20 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 20 年 5 月 9 日に発表いたしました「平成 20 年 3 月期 決算短信」の一部に訂正がありましたので、お知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。また、数値データにも訂正がありますので訂正後の数値データもお送りいたします。

記

<訂正箇所>

1. 【1 ページ】

1.平成 20 年 3 月期の連結業績 (平成 19 年 4 月 1 日～平成 20 年 3 月 31 日)

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
20 年 3 月期	7,421	4,959	66.8	68	80
19 年 3 月期	8,685	4,928	56.7	77	18

(参考)自己資本 20 年 3 月期 5,045 百万円 19 年 3 月期 4,922 百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
20 年 3 月期	7,421	4,959	66.8	68	80
19 年 3 月期	8,685	4,928	56.7	77	18

(参考)自己資本 20 年 3 月期 4,951 百万円 19 年 3 月期 4,922 百万円

2. 【27 ページ】

(セグメント情報)

a. 事業の種類別セグメント情報

(訂正前)

当連結会計年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)

	メカトロニ クス事業 (千円)	不動産事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
I. 売上高及び営業利益					
売上高					
(1) 外部顧客に対する売上高	6,588,038	75,720	6,663,758	—	6,663,758
(2) セグメント間の内部売上高又は振 替高	—	14,604	14,604	<u>(△14,604)</u>	—
計	6,588,038	90,325	6,678,363	<u>(△14,604)</u>	6,663,758
営業費用	7,012,539	48,565	7,061,104	<u>(△14,604)</u>	7,046,499
営業利益又は営業損失 (△)	△424,500	41,759	△382,741	—	△382,741
II. 資産、減価償却費及び資本的支出					
資産	5,169,256	485,554	5,654,811	1,766,520	7,421,331
減価償却費	106,313	8,577	114,891	—	114,891
資本的支出	91,549	—	91,549	—	91,549

(訂正後)

当連結会計年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)

	メカトロニ クス事業 (千円)	不動産事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
I. 売上高及び営業利益					
売上高					
(1) 外部顧客に対する売上高	6,588,038	75,720	6,663,758	—	6,663,758
(2) セグメント間の内部売上高又は振 替高	—	14,604	14,604	<u>(14,604)</u>	—
計	6,588,038	90,325	6,678,363	<u>(14,604)</u>	6,663,758
営業費用	7,012,539	48,565	7,061,104	<u>(14,604)</u>	7,046,499
営業利益又は営業損失 (△)	△424,500	41,759	△382,741	—	△382,741
II. 資産、減価償却費及び資本的支出					
資産	5,169,256	485,554	5,654,811	1,766,520	7,421,331
減価償却費	106,313	8,577	114,891	—	114,891
資本的支出	91,549	—	91,549	—	91,549

3. 【28 ページ】

b. 所在地別セグメント情報

(訂正前)

当連結会計年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)

	日本 (千円)	アジア (千円)	北米 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
I. 売上高及び営業損益						
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	5,923,798	453,680	286,279	6,663,758	—	6,663,758
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	1,995,678	2,985,162	450	4,981,290	(<u>△4,981,290</u>)	—
計	7,919,476	3,438,842	286,729	11,645,048	(<u>△4,981,290</u>)	6,663,758
営業費用	8,249,844	3,472,927	275,587	11,998,359	(<u>△4,951,860</u>)	7,046,499
営業利益又は営業損失 (△)	<u>△300,368</u>	△34,085	11,141	△353,311	△29,429	△382,741
II. 資産	4,635,703	893,466	125,640	5,654,811	<u>△1,766,520</u>	7,421,331

(訂正後)

当連結会計年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)

	日本 (千円)	アジア (千円)	北米 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
I. 売上高及び営業損益						
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	5,923,798	453,680	286,279	6,663,758	—	6,663,758
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	1,995,678	2,985,162	450	4,981,290	(<u>4,981,290</u>)	—
計	7,919,476	3,438,842	286,729	11,645,048	(<u>4,981,290</u>)	6,663,758
営業費用	8,249,844	3,472,927	275,587	11,998,359	(<u>4,951,860</u>)	7,046,499
営業利益又は営業損失 (△)	<u>△330,368</u>	△34,085	11,141	△353,311	△29,429	△382,741
II. 資産	4,635,703	893,466	125,640	5,654,811	<u>1,766,520</u>	7,421,331

以上